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Ata da reunião ordinária do dia doze de abril de dois mil e vinte e três, iniciada às oito horas e onze
minutos após a constatação de quórum. A presidente Teany cumprimentou todos, se apresentou e
solicitou ao pastor Rogério que fizesse uma oração; após, deu posse aos conselheiros Ana da
Conceição Alves, Gislene de Jesus Oliveira, João Antônio Guedes, Santina Benezoli Simonassi, Vitor
Cesar Fernandes Barbosa e Zulene Passos Avancini com entrega de certificado. A presidente Teany
chamou a coordenadora do CTA Maria da Consolação Lavagnoli para apresentação das Ações da
Programação Anual de Metas de dois mil e vinte e três. Maria falou que o município recebeu o
selo/prata de Boas Práticas no combate a Sífilis/HIV em dezembro de dois mil e vinte e dois e está
trabalhando para receber o selo ouro, falou de cada ação e após responder vários questionamentos
dos conselheiros foi aprovada. A presidente Teany parabenizou toda equipe do CTA pelo trabalho
realizado. O conselheiro Michel Barth solicitou uma moção de aplauso para toda equipe do CTA,
solicitou inversão de pauta, todos concordaram e disse que o Plano de Contingência de Arboviroses
estava na pauta da reunião de março que não aconteceu por falta de quórum. A presidente Teany
chamou a coordenadora da Vigilância Epidemiológica Karla Clímaco, que explanou sobre o Plano de
Contingência junto com VWIian da Cruz Silva, supervisor de campo do CCZ e responderam vários
questionamentos. A conselheira Zulene indagou sobre a limpeza dos lotes particulares e o secretário
Michel informou que tem que ligar para a vigilância sanitária, os fiscais notificam o proprietário para
fazer a limpeza do lote, se não cumprirem, são autuados; que oitenta e cinco por cento dos casos de
dengue o foco é nas residências e tem trabalho educativo sempre; sobre o agravo da dengue, a SESA
não sinalizou ajuda financeira e nesse período tem sobrecarga em pronto atendimento e hospitais; a
maioria e classificação baixa que poderiam ser atendidos nas UBS para investigação e orientação dos
médicos; tem médico em todas as UBS, há dificuldade no bairro Nossa Senhora da Penha, Reta e
Paul; tem solicitação de médicos que virão da preceptoria do UNESC, ICEPI, até quinze de maio e do
Programa Mais Médicos com novas equipes; Colatina não está em situação crítica de dengue, os
agentes de combate à endemias estão todos em campo. A conselheira Michelini disse da importância
de atuarem junto com os ACS para um trabalho efetivo. O secretário Michel disse que vão incluir os
agentes de endemias nas equipes de estratégia da saúde da família para atuar em conjunto e muito
deles estão executando outras funções e vão trazer eles de volta; solicitou que fosse colocado o Plano
em aprovação. O conselheiro Rogério disse que os dados não batem com relação à população,
sugeriu que fosse colocado esse relatório na mesa para que o Conselho tivesse tempo de sugerir; está
sentindo que o Conselho está querendo ir em outro patamar e acompanhar a secretaria, percebe que a
secretaria está dando uma qualidade de saúde melhor para a população e o Conselho não pode ficar
aquém; recebeu duas pautas nos dias quatro e seis e não recebeu o RAG e o colega Gustavo que
enviou o arquivo para ele. O secretário Michel disse que não é um Relatório, e um Plano; feito para os
níveis que o município atinge; o que importa não e estatística, população, histórico, isso é a parte
conceitual; o que importa é a parte operacional que começa na página vinte e dois, é o que o município
tem que fazer quando atinge o nível dois, três, o que importa é o manejo e enfrentamento que foi
traçado pela Atenção Primária à Saúde, pelas Vigilâncias, pela Regulação, pela Superintendência
Regional de Saúde, é uma atualização do Plano anterior, sugeriu a aprovação do Plano que nos
permite mandar para a CIR- Comissão Intergestores Regional, para aprovar e ficar válido, as
alterações podem ser feitas a qualquer momento, quando vocês observarem qualquer situação pode
ser alterado, são notas técnicas seguindo o Ministério e Secretaria Estadual; 0 RAG puxa todas as
informações dos sistemas do Ministério da Saúde, a população é divergente sim pois a população que
eles tem no sistema é diferente da nossa e não conseguimos alterar por aqui que é o número de
referência que eles tem; quando o município atinge o nível dois que é o nosso caso, temos que
executar ações que o município já realiza e o Conselho pode trazer qualquer complementação ao
Plano. A coordenadora Karla informou que todos os dias são feitos relatórios em cima das notificações
e em cima disso pedem ajuda ou recurso estadual/federal e o secretário Michel disse que o papel da
vigilância epidemiológica é notificar, monitorar e interpretar as informações para entendermos o
cenário epidemiológico do município. O conselheiro Rogério questionou sobre os laboratórios e o
secretário Michel disse que são sete laboratórios credenciados através de Edital com exigências e
valores da tabela SUS, quando cumprem os requisitos documentais e concordam com os valores são
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credenciados. A presidente Teany reforçou a importância dos setores enviarem os documentos no
tempo hábil, para que o Conselho possa ler e entender, fazer modificações, e pediu à plenária que se
tiver qualquer dúvida, que o pleno envie suas dúvidas por e-mail, para quando chegar na reunião ser
apresentado e aprovado. O conselheiro Lauro sugeriu que a pauta seja diminuída e a presidente Teany
lembrou que dois pontos dessa pauta estavam na reunião de março que não aconteceu por falta de
quórum; sabemos que é um trabalho voluntário mas muito importante, é a saúde do município que
estamos discutindo e precisamos nos manter presentes; se o titular não puder vir convocar o suplente.
O secretário Michel propôs que quando tiverem planos e reunir a secretaria para discutir e fechar, vai
pedir a Ana Paula que peça ao Conselho representante para participar. A secretária Jacimara disse
que tem conselheiro que não está participando das reuniões e não está comunicando com
antecedência; perguntou a todos se mais algum conselheiro não recebeu os documentos enviados por
e-mail; solicitou ao conselheiro Rogério que fosse à sala do Conselho depois da reunião para
esclarecimentos; que não recebeu pedido de pauta e os setores sempre solicitaram pauta por ofício ou
e-mail. O conselheiro Rogério disse que no Regimento Interno não fala de solicitação de pauta por
ofício e e-mail, disse que recebeu os e-mails mas quem enviou o arquivo foi o colega Gustavo e quem
solicita pauta é a mesa diretora. A presidente Teany colocou o Plano de Arboviroses em aprovação, foi
aprovado e solicitou o acréscimo em mais uma hora da reunião e todos concordaram. O secretário
Michel disse que não vai mais pedir pauta em cima da hora, vão se organizar para isso e centralizou o
pedido de pauta dos setores ao gabinete e após vão enviar ao Conselho. A presidente Teany chamou
Ana Paula Vitali para apresentar o Relatório Anual de Gestão de dois mil e vinte e dois. Ana Paula
disse que está dentro do formato do DIGISUS; é a soma dos três relatórios quadrimestrais de dois mil
e vinte e dois, traz um resumo de tudo que aconteceu na secretaria em serviços e planejamentos, já foi
apresentado nas prestações de contas na Câmara de Vereadores; a maioria das informações ele
busca nos sistemas oficiais e não alteramos. O secretário Michel disse que dentro dele está a
Programação Anual de Saúde, onde se avalia a meta, não cabe neste momento, aprovar, reprovar ou
alterar item, fazemos ao final as recomendações para o exercício seguinte; aqui são ações já
executadas, é uma prestação de contas de tudo que foi executado no ano anterior. Ana Paula
apresentou cada ação, respondeu os questionamentos e a presidente Teany colocou o documento em
aprovação e foi aprovado com abstenção do conselheiro Rogério alegando que não leu o documento.
A presidente Teany solicitou que a secretária lesse a Ata da reunião do dia quinze de fevereiro de dois
mil e vinte e três, após colocou em votação e foi aprovada. Os conselheiros Deoclécio Tonon e Maria
da Penha Alves Goldnerjustificaram sua ausência na reunião. A presidente Teany agradeceu todos e
deu por finalizada a reunião às onze horas e eu Jacimara, secretária do conselho, lavrei a presente
ata, a qual assino com a presidente, o vice-presidente, o tesoureiro, a secretária da mesa diretora e
demais conselheiros.
Teany Moreira (Presidente)
Rogério Augusto de Paula (Vice-presidente)
Claudino Borges de Luna (Tesoureiro)
Michelini dos Santos Sobrinho Ramos (secretária da mesa diretora)
Jacimara Braga Zanchetta Galdino (Secretária Executiva)

ASSINATURAS DOS CONSELHEIROS PRESENTES

Ana da Conceição Alves (SISPMC/Suplente)

Ana Paula Vitali (SEMUS/Suplente)

Audreya Mota França Bravo (Mitra Diocesana/Titular)

Claudino Borges de Luna (Titular/HMSA)

Eliana Maria Samoura (SISPMC/Suplente)

Gislene de Jesus Oliveira (UNASCOL/Suplente)

Gustavo Crema Fassina (UNASCOL/Titular)

João Antonio Guedes (SINDIRURAL/Suplente)
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José Aílton Pereira (SINDPREV/Titular)

Lauro Francisco de Paula (SINDBANCÁRIOS/Titular)

Michel Fernando Barth (SEMUS/Titular)

Michelini dos Santos Sobrinho Ramos (SISPMC/Titular)

Rogério Augusto de Paula (APLIC/Titular)

Santina Benezoli Simonassi

Vitor César Fernandes Barbosa

Zulene Passos Avancini

CONVIDADOS PRESENTES

Maria da Consolação Lavagnoli (Coordenadora/CTA)

Karla Clímaco (Coordenadora/Vig. Epidemiológica)

Iara Pereira Alves (Supervisora/APS)

VWIian da Cruz Silva (Supervisor Geral de Campo/CCZ)

Augusto Lievore Filho (HMSA)

Mirelly Pereira Manzini (SINDSAÚDE)


